Communiqué de presse
 

 

Trucs et astuces pour voyager moins cher
 

Connaissiez-vous la braderie des séjours au ClubMed du lundi ? 
Connaissiez-vous les enchères belges de Nouvelles-Frontières, bien plus intéressantes que les françaises ?

Saviez-vous que l'on pouvait voler de Paris à Palma de Majorque pour moins de 50 euros TTC ?

Saviez-vous que certaines "agences de voyage" en ligne vous proposent des prix alléchants qu'elles ne tiennent pas ?
 

"Voyager moins cher", un numéro hors-série du magazine "Comment Gagner sur le net", dévoile des centaines d'astuces pour acheter un voyage au meilleur prix. Du simple billet d'avion au séjour tout compris, en passant par le train ou les compagnies "low cost", vous découvrirez les bons plans jusqu'alors réservés aux initiés. Pas de poudre aux yeux, ce magazine a réalisé plusieurs milliers de réservations sur internet pour livrer des prix réels : la plupart des sites internet proposent des prix d'appel qui peuvent plus que doubler en incluant taxes, frais de dossier, frais d'envoi des billets, etc. Avant tout pratique, ce magazine est une véritable bible à consulter dès que l'envie de partir vous titille ! Si, après lecture, vous achetez un voyage au prix fort, c'est que vous aimez jeter l'argent par les fenêtres !
 

Au programme :
Le banc d'essai des sites de voyage : pour chaque site, les points forts, les points faibles, où cliquer pour trouver les réelles promotions.
Astuces en tous genres : Les promos exclusives sur internet (par exemple les billets de train de dernière minute du mardi, les enchères belges du lundi, la braderie du club med du lundi...)
Les enchères : Air France, Ebay, Nouvelles-Frontières... Comment acheter jusqu'à 3 fois moins cher au enchères et surtout, comment gagner une enchère sans faire monter le prix. Les tableaux des dernières enchères (prix d’adjudication) et la comparaison avec le « tarif catalogue » pour montrer l’économie réalisée.
Les meilleures offres des sites de voyage : Relevé des meilleures offres avec prix réels TTC... pour pouvoir vraiment comparer.
Le comparatif des sites : Les prix de 30 sites internet comparés... comment trouver le meilleur prix pour une même destination.
Les compagnies low cost : tableau de toutes les destinations de toutes les compagnies avec les prix réels... La rédaction du magazine a effectué plus de 2000 réservations pour vous donner les prix TTC que vous paierez réellement. Astuces pour obtenir le meilleur prix.
Une nouvelle low cost, Air France : traité de la même manière que les compagnies low cost, tous les nouveaux tarifs à bas prix, comment les obtenir et toutes les destinations en France et à l'étranger.
Tourisme en France : département par département, toutes les adresses pour organiser votre séjour en régions.
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